

tesa® Softprint 72526 FE-X (EA), ハード

製品案内 情報



フレキソ印刷用フォームテープ [500μmカテゴリ] ファスト&イージーX (EA)/ミディアム ハード

製品の説明

テサ[®] ソフトプリント 72526ファスト&イージーXは、フレキソ印刷用フォームテープです。版側のタックが低く、版側のタックが低く、版の位置合わせが容易で、かつスリーブ・シリンダー側への接着を強めたタイプです。テープ表面の青色のロゴマークは、CLASSICデザインのミディアムハードタイプであることを表しています。アミ点、テキスト、バーコード、ベタのコンビネーション印刷に最適な硬さのフォーム材です。

製品概要

- ・500μmカテゴリ
- ・シリーズ名:ファスト&イージーX
- フォーム硬さ:ミディアムハード(青色)
- ・CLASSICデザイン

特徴

- ・復元性及び耐久性に優れた高密度のフォーム材を使用しています。
- ・厚み精度に優れ、印刷開始時の立ち上がり時間の短縮、また立ち上がり時の印刷不良(ヤレ)を軽減します。
- ・長時間の高速印刷に適します。
- ・プレートのずれやエッジの浮きが生じにくい設計です。
- ・貼りつけ時の簡単な位置変更が可能で、取り外しの際にも糊残り無く剥がせます。

用途例

アミ点、テキスト、バーコード、ベタのコンビネーション印刷向け(ミディアムハードタイプ)



tesa® Softprint 72526 FE-X (EA), ハード

製品案内 情報

仕様 (代表値)

下記に記載の数値は実測値の代表値であり、保証値ではございません。

製品の構成

粘着剤 アクリル系

• ライナー PP

特性/性能

フォーム色白り 厚さカテゴリー500

• ロゴの色 青 • 硬度 ミディアムハード

備考

PV0: 白エンボスPPライナー

PV21: 気泡除去仕様の透明特殊構造PETライナー(EAライナー)

免責事項

tesa®(テサ®)製品は自社の規定に基づき定期的に品質の検査をおこなっています。本書に記載されている情報はすべて様々な分野での知見や実経験に基づいて提示している代表値であり、保証値ではございません。便宜上、製品の適格性や用途に関する記述がございますが、いかなる場合も特定の用途に関する保証や明示、黙示等は致しかねます。お客様の環境によって問題が生じる場合がございますため、お客様のご判断のもとご使用いただくようお願い申し上げます。ご質問等がございましたら、弊社(テサテープ株式会社)へお問い合わせください。

